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Uredjenje za ispivžnjivanje sušiiice
Prijava od 28 septembra 1921. Važi od 1 maja 1923.

Pravo prvenstva od 4 marta 1920 (Austrija.)

Predmet pronalaska je naprava, kojom se 
postiže samostalno isprašnjivanje prostora za 
sušenje u koje se meću praškaste i zrnča- 
ste i sl. materije radi izdvajanja i su
šenja .

Dosadašnja ured.enja za ovu svrhu nesa
vršena su i imaju nedostatke, koji mo^u 
Štetno uticati na proces sušenja. Beskonačne 
trake, koje su se do sada upotrebljavale, če
sto ne odgovaraju, jer se raenjaju usled pre
mene vlage ulazečeg vazduha i iz sličnih 
razloga.

Uredjenje koje je na tig. 1-3 pokazano kao 
primer oblika izvodjenja; radi tako reći pri
merno, i ne upliviše na njega prema tem
peraturi.

Uredjenje se sastoji iz tanjirastih čvrstih 
tela, koje su smeštene nalik na terasu hori
zontalno (fig. 1 i 2) ili koso (fig. 3). Ove 
ploče a služe za prijem materije, koja se suM 
i koja pada u prašnom stanju. Ta materija 
prenaša se sa jedne ploče a na drugu. Ovo 
biva pomoću kružećih metala ili sprava za 
kidanje b, koje se mogu primenuti u raznom 
obliku. Metla b voii pri svakom obrtu mate- 
ruju, skupljenu na ploči a ka otvorima s, 
kroz koji ona stiže na sledeću ploču a, da bi 
se sa ove na isti način dalje odaslala. Kod 
poslednje ploče prvog reda ploča prenosi se 
na d ugi red ploča, ko;i je ispod prvog 
reda, sa ovog pak ka napravi za iznošenje n. 
pr. spirala d.

Dobra strana ove nove naprave je osim si
gurnog rada iste i stalno pregrupisavanje praš
kaste materije, što je korisnoza proces sušenja. 
Da ne bi nastala igde mrtva stovarišta, to su 
na zgodnim mestima n. pr. izmedju dve ploče 
a zidovi kod h koso odsečenu, te materija 
mori stići do metle.

Celokupno uredjenje naprave za ispražnji- 
vanje može se raznoliko udesiti, prema tome 
kako to zahteva veličina, oolik i način na
prave za sušenje.

PATENTNI ZAHTEVI:
1) Uredjenja za isp raž nj iva nje sušnica, za 

praškastu, zrnastu ili drukčiju zgodno nači
njenu materiju, na/načeno time, što se sa
birna površina za materiju sastoji iz ploča (a) 
koje su slagane kao terase jedna preko druge, 
nad kojima kruže metle (v) koje prenose 
materiju kroz otvore (s) sa jedne ploče na 
drugu.

2. ) Oblik izvodjenja uredjenja za ispraž- 
njivanje prema zahtevu 1, naznačen time, što 
su ploče (a) naslagane jedna preko druge 
koso.

3. ) Oblik izvodjenja uredjenja za izpražnji- 
vanje prema zahtevu 1 i 2 naznačen time, 
što su na izvesnim mestima zidovi, prostora 
za sušenje, odsečeni koso, da bi se spre- 
čilo nagomilavanje materije na mrtvim sto- 
varištima.

Din. 6
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Ad pđtent broj 2083.
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